Annexe 9

Photos




Quelques exemples de copies d’écran de la classe numérique

Cellule n°1 = cellule de départ Cellule n°1

Cellule n°2 =
cellule fille

Cellulen3 =
cellule fille

Cellule n°1 = cellule de départ Cellule n°1

Cellule n°2 =
cellule fille

Cellulen®3 =
cellule fille

Cellule n°1 = cellule de départ Cellule n°1

Cellulen°2 =
cellule fille

Cellulen°3 =
cellule fille

Quelques exemples de copies



¢ Schéma correct avec ou sans légendes

Voici une cellule possédant 3 paires de chromosomes (4, 7 et 11). Expliquer par un schéma légendé comment les chromosomes se
répartissent lors de la mitose de cette cellule.
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e Probléme de choix d’hypothéses



Voici une cellule édant 3 paires de cl (4,7 et 11). Expli par un schéma légendé comment les chromosomes se

répartissent lors de la mitose de cette cellule.
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e Probleme de répartition des chromosomes
Voici une cellule possédant 3 paires de chromosomes (4, 7 et 11). Expliquer par un schéma légendé les chr se

répgjssmtJOrs de la mitose de cette cellule.
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